VERSLUMO PRADMENYS
TESTAS

Kiekvienam klausimui parinkite teisingg atsakyma:

1. Verslumas tai yra;
a) tik jgimtos Zmogaus savybés;
b) tik jgytos Zmogaus savybés;
C) jgimtos ir jgytos Zmogaus savybés
d) savybés, blidingos vyresniems asmenims.

2. Verslo s¢kmés pagrindiniai principai:
a) idéja, motyvacija, gebéjimai, iStekliai;
b) idéja, motyvacija, darbo jéga, kapitalas;
c) idé¢ja, istekliai, rizika, sékmé;
d) idéja, motyvacija, palankios aplinkybés, pasitikéjimas savimi.

3. Motyvacija versle tai yra:
a) vadovavimas Kitiems asmenims;
b) pelno motyvo siekimas;
C) pasitikéjimas savimi;
d) palankiy progy iSnaudojimas.

4. Gaminio savikaina tai yra:
a) kintamosios i$laidos;
b) pastoviosios iSlaidos;
€) bendrosios islaidos;
d) bendrosios islaidos padalintos i§ pagaminty gaminiy skaiiaus.

5. Bendrosios iSlaidos tai yra:
a) kintamosios islaidos;
b) pastoviosios i$laidos;
€) kintamyjy ir pastoviyjy islaidy suma;
d) néra teisingo atsakymo.

6. Gaminio kaing sudaro:
a) bendrosios islaidos;
b) bendryjy islaidy, antkainio ir PVM suma;
€) bendryjy islaidy ir PVM suma;
d) antkainio ir PVM suma.

7. PVM tarifas:
a) 15 %; c) 19 %;
b) 18 % d) 21 %.

8. Gaminio kintamosios iSlaidoms priskiriama:
a) zaliavy islaidos;
b) rysiy islaidos;
€) administracijos darbo uzmokestis;
d) visos islaidos.



9. Gaminio pastoviosioms iSlaidoms priskiriama:
a) pagalbiniy darbininky darbo uzmokestis;
b) Zzaliavy iSlaidos;
€) pagrindiniy darbininky darbo uzmokestis;
d) visos iSvardintos i$laidos.
10. Darbdaviai uz darbuotoja nuo priskai¢iuoto darbo uzmokescio moka socialinio draudimo
jmoky:
a) 33 %;
b) 30,98 %;
c) 3%;
d) 19 %.
11. Bendrosios pajamos yra apskai¢iuojamos:
a) sudéjus visas iSlaidas;
b) bendrasias iSlaidas padalijus i§ pagaminty gaminiy skaiciaus;
€) parduoty gaminiy skaiciy padauginus i$ vieno vieneto kainos;
d) i$ bendryjy islaidy atémus pajamas.

12. Bendrasis pelnas apskai¢iuojamas:
a) i$ bendryjy islaidy atémus pajamas;
b) iS pajamy atémus bendrasias iSlaidas;
€) padauginus vieno vieneto kaing i§ parduoty gaminiy skai¢iaus;
d) visi atsakymai teisingi.
13. Nuostoliai yra patiriami, kai:
a) pajamos lygios bendrosioms i§laidoms;
b) bendrosios islaidos mazesnés uz pajamas;
€) bendrosios i$laidos didesnés uz pajamas;
d) néra teisingo atsakymo.

14. Ekonominiai iStekliai, butini gaminant prekes ir teikiant paslaugas yra:

a) gamtiniai iStekliai, darbo jéga, kapitalas;

b) rizika, verslumas, gebéjimai;

€) pradiniai jnasai, pradedant versla;

d) vadovavimo ir organizaciniai sugebéjimais;
15. Verslumas yra:

a) gamtiniai iStekliai, darbo jéga, kapitalas.

b) rizika, verslumas, gebéjimai;

¢) pradiniai jnasai, pradedant versla;

d) vadovavimo ir organizaciniai sugeb¢jimai..
16. Kapitalas tai yra:

a) tik piniginis turtas;

b) tik nepiniginis turtas;

C) pinigai ir uz juos jsigytas reikalingas turtas;

d) néra teisingo atsakymo
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